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RESOLUÇÃO Nº 1.359, DE 22 DE MARÇO DE 2019.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher
Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a
seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. SOLANGE SANTA FERREIRA
PEREIRA o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL

DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 22 de março de 2019.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.360, DE 22 DE MARÇO DE 2019.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher
Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a
seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. CLARICE CONCEIÇÃO DA SILVA
o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL

DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 22 de março de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.361, DE 22 DE MARÇO DE 2019.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher
Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a
seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. ZILDA MARIA DA CONCEIÇÃO o
Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher Destaque”.
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Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 22

de março de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES

Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.362, DE 22 DE MARÇO DE 2019.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. ZILMA ANDRIOLO MACHADO o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher Destaque”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 22

de março de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES

Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.363, DE 22 DE MARÇO DE 2019.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. MARIA CLAUDIA LADEIRA LEITE o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher

Destaque”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 22

de março de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES

Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.364, DE 22 DE MARÇO DE 2019.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. LEDYR THEREZINHA MACHADO AGOSTINHO o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de

“Mulher Destaque”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 22

de março de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES

Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.365, DE 22 DE MARÇO DE 2019.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. EVA SANTOS OLIVEIRA o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher Destaque”.
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Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 22

de março de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES

Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.366, DE 22 DE MARÇO DE 2019.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. NAZIR PACHECO FURTADO o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher Destaque”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 22

de março de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES

Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.367, DE 22 DE MARÇO DE 2019.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. VERA LUCIA RAMOS CABRAL o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher Destaque”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 22

de março de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES

Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.368, DE 22 DE MARÇO DE 2019.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. JULIANA SILVA LOPES o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher Destaque”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 22

de março de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES

Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.369, DE 22 DE MARÇO DE 2019.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. ANA LUCIA SILVA LOPES o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher Destaque”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
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GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 22
de março de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.370, DE 22 DE MARÇO DE 2019.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. ALINE VIEIRA DE LIMA o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher Destaque”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 22

de março de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES

Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.371, DE 22 DE MARÇO DE 2019.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. MARIA JOSE PEREIRA DA CUNHA RODRIGUES o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de

“Mulher Destaque”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 22

de março de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES

Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.372, DE 22 DE MARÇO DE 2019.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. CAROLINA RAMPINI FIGUEIREDO o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher

Destaque”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 22

de março de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES

Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.373, DE 22 DE MARÇO DE 2019.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. ROSILDA DE JESUS RIBEIRO MELO o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher

Destaque”.



Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 22

de março de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES

Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.374, DE 27 DE MARÇO DE 2019.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. MARIA DAS GRAÇAS ANDRADE BRANCO o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de

“Mulher Destaque”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 27

de março de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES

Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.375, DE 27 DE MARÇO DE 2019.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. ILDA DA ROCHA RAMOS o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher Destaque”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 27

de março de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES

Presidente
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